

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2018. május 24. (szerda)

9:00 órától A Polgármesteri Hivatal utólagos talajnedvesség elleni szigetelésére nyert pályázat kivitelezési munkáival kapcsolatos egyeztetésen vettem részt a Hivatal kistanácskozó termében, melyen jelen volt a Bodrogi Bau Kft. munkairányítója, illetőleg a bérlők. Azóta a munkálatok elkezdődtek, melyet két ütemben végeznek el. Első ütemben a Kelemen László tér felőli lévő üzletekben a virágüzlettel bezárólag, illetve a Szent István utca felőli épületrészen az önkormányzati bolt helyiségében, majd a második ütemben a fennmaradó helyiségekben. A munkálatok jól haladnak. Az önkormányzat a bérlőknek másik helyiség biztosításával nyújt segítséget, hogy a tevékenységüket folyamatosan tudják végezni. Az elszámolás határideje december 31.

14:00 órától a Csanádpalotáért Közalapítványi ülésén vettem részt a Könyvtárban. Az ülés napirendjén a 2017. évi éves beszámoló jóváhagyása, a 2018. évi feladat- és költségterv jóváhagyása és egyebek szerepelt. Az Alapítvány egyszerűsített éves beszámoló mérlegében az előző évi források összege összesen 1.089.000,- Ft volt, a tárgyévi források összesen pedig 946.000,- Ft. Az alapítvány számlájára 2017 évben a SZJA 1%-ból 13.489,- Ft folyt be.

2018. május 25. (péntek)

15.30 órától a bölcsődei ballagási ünnepségen vettem részt.

2018. május 26. (szombat)

A városi gyereknap programjain vettem részt.

2018. május 28. (hétfő)

10:00 órától a Köznevelési Társulás ülését vezettem. Ezen ülésen napirendként tárgyaltuk az óvoda 2018/2019 nevelési év előkészítéséről, a csoportok létszámának meghatározásáról, a nevelési év kezdésére való felkészülésről szóló előterjesztést. Döntés született arról, hogy a csanádpalotai óvodában a következő nevelési évben is 4 csoport indítását engedélyezi a társulási tanács figyelembe véve, hogy a 2019/2020-as nevelési évben a jelenlegi gyereklétszámot figyelembe véve mindenképpen szükséges a négy csoport indítása. Elfogadta az ülésen a társulási tanács a 2017 évi költségvetés módosítását, valamint a zárszámadást is.

14:00 órától a képviselő-testület bizottságainak soros, együttes ülésén vettem részt.

2018. május 30. (szerda)

15:00 órától a képviselő-testület soros ülését vezetem.

2018. május 31. (csütörtök)

Délelőtt 8:00 órától a Szociális Társulás ülését vezetem. Az ülésen döntés született többek között a 2017. évi költségvetés módosításáról, valamint a zárszámadás elfogadásáról. Ez utóbbi tárgyalása során a társulás tagjai részéről megfogalmazódott, hogy a pénzügyi kimutatások és elszámolások elmaradnak az elvártaktól, melynek oka a gesztor településen a pénzügyi csoportnál fennálló folyamatos személycsere és az is, hogy ez miatt képes-e betölteni a gesztori szerepet. A kialakult helyzet miatt a Társulási Tanács és a Képviselő-testület június 4-én együttes ülést tartott, melyen történtek a képviselő-testület előtt ismeretesekek.

9:30 órától a Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás ülését vezetem. Ezen az ülésen napirendként szerepelt szintén a 2017. évi költségvetés módosítása és a zárszámadás elfogadása.

11:00 órakor Balázs József tankerületi igazgatót fogadtam hivatali dolgozószobámban, aki tájékoztatott az általános iskolában folyó munkáról. Kértem, hogy nyújtson segítséget abban, hogy a korábbi évek gyakorlatához visszatérve szeptembertől az iskolában kerüljön kiosztásra a gyermekek részére a tízórai és az uzsonna, amely a közétkeztetést biztosító vállalkozó terheit csökkentik. A kérésemre igazgató úr felvette az ÁNTSZ-el a kapcsolatot és tájékoztatott, hogy az iskolával és a vállalkozóval is egyeztetni fognak és megtekintik a helyszínt.

14:00 órakor Boldizsár József festőművészt fogadtam, aki térítésmentesen felajánlotta munkáját és képeit. A bemutatkozó beszélgetésen tájékoztatott, hogy szegedi lakosként csak ritkán tartózkodik Csanádpalotán az általa megvásárolt ingatlanban (Csanádpalota, Széchenyi u. 48.), de az együttműködés reményében ilyenkor keresni fog.

16:30 órától a Művelődési Házban a Dér István Általános Iskola által rendezett Művészeti Gálán vettem részt, ahol a tanulók bemutatták a zenei területen e tanévben elsajátítottakat.

2018. június 2. (szombat)

9:00 órától a Kelemen László Művelődési Házban az óvodai ballagási ünnepségen vettem részt.

2018. június 4. (hétfő)

14:00 órától a képviselő-testület, valamint a szociális társulás együttes ülését vezetem.

2018. június 5. (kedd)

2018. évi rendes szabadságomat töltöttem.

2018. június 6. (szerda)

14:00 órától a Makói Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetőjét és a belsőellenőrzési csoport vezetőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban, akikkel az együttműködésről tárgyaltunk, mellyel a hivatal pénzügyi munkáját tudnák segíteni. Tájékoztattak, hogy jelenleg a makói apparátusból is két fő nyugdíjba vonul, két fő pedig anyai örömök elé néz, így tevőlegesen kapacitás hiányában nem tudnak nekünk segíteni. Konkrét visszajelzés tőlük az együttműködésről nem érkezett.

2018. június 7. (csütörtök)

13:00 órától intézményvezetői értekezletet tartottunk.

15:00 órától a képviselő-testület rendkívüli ülését vezettem.

2018. június 8. (péntek)

Reggel 8:00 órától az önkormányzati utak kátyúzásával kapcsolatban alpolgármester úrral és egy kivitelező cég munkatársával megtekintettük e legproblémásabb helyszíneket és fogadtuk azt a szakmai útmutatást mely átmeneti időre ugyan, de megoldást jelenthet a kátyúk betömésére. A munkálatok a közfoglalkoztatás keretében még a nyáron elvégzésre kerülnek.

2018. június 9. (szombat)

Elektronikai hulladékgyűjtést tartottunk melyre nagy érdeklődés mutatkozott. A rossz idő ellenére olyan mennyiségű hulladék gyűlt össze, hogy azt a velünk szerződésben álló vállalkozó csak két fordulóra tudta elszállítani. Terveink szerint ez év őszén ismételten tartunk elektronikai hulladékgyűjtést.

2018. június 11-15. (hétfő-péntek)

2018. évi rendes szabadságomat töltöttem.

2018. június 16. (szombat)

Reggel 9:00 órától a Dér István Általános Iskola ballagási ünnepségén vettem részt.

2018. június 18. (hétfő)

Délelőtt 9:00 órakor a Művelődési Ház ellenőrzésére érkezett szakértőt fogadtam, akivel az ellenőrzési programon túl szót váltottunk a Művelődési Ház és Könyvtár intézmény összevonásáról, illetőleg a Művelődési Ház rendezvényházzá történő átalakításáról. A szakértő tájékoztatót, hogy hamarosan várható az EMMI rendelet megjelenése, mely szerint városban kötelező a Művelődési Ház fenntartása legalább heti 5 napon keresztül, melyből egy napnak munkaszüneti napra kell esnie. A rendelet-tervezet már elkészült elfogadásra vár. Valószínűsíthetően ez miatt nem kapta meg az önkormányzat az átalakítás tárgyában kért állásfoglalást.

2018. június 19. (kedd)

Délután 12:30 órakor fogadtam hivatali dolgozósobámban házi orvosainkat, akik a problémás vízdíj miatt kerestek fel. Az általuk megfogalmazott levél nyomán megállapítottuk, hogy az elmúlt éves átlagfogyasztás magasan meghaladja az azt megelőző két év átlagfogyasztását, ami valószínűleg a meghibásodott WC tartály miatt történt. Megállapodtunk abban, hogy az előző évek átlagfogyasztása alapján új számlát állítunk ki és a kiküldött számlát sztorozzuk. A további probléma elkerülése érdekében a tartályt kicserélték, az ügyintéző pedig kérelmezni fogja a vízszolgáltatót, hogy a megemelkedett átlagfogyasztás ellenére a havi átalány összegét ne emelje.

Délután 18:00 órától a sportpályán fórumot tartottam.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót, valamint a hozzá csatolt pályázatokról és pénzügyi helyzetről szóló tájékoztatót fogadja el!

..../2018. (06.27.) Kt. határozat

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Határozati javaslat

Csanádpalota Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja a polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját a hozzá csatolt pályázatokról és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatóval.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dr. Keresztury Monika jegyző
- Irattár

Csanádpalota, 2018. június 20.


Nyergesné
Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester